

# 朝鲜将派团赴马来西亚调查其公民在马死亡事件

朝中社 23 日报道说,朝方计划派法律家代表团赴马来西亚,就一持外交护照的朝鲜公民在马死亡一事展开调查。这是朝鲜媒体首次就此事进行报道。

据朝中社报道,朝鲜法律家委员会发言人 22 日就这一事件发表谈话。发言人说,马来西亚方面无视朝方的正当要求和国际法,在没有朝方在场的情况下,对死者遗体强行解剖,还声称要进行二次尸检。这是露骨地侵害朝鲜主权、违背人伦道德的行为。

发言人指出,更为严重的是,马来西亚方面的不当行为与韩国当局的反朝宣传同时发生。韩国保守舆论在尸检结果发表前,就散布该事件是朝鲜所为的言论。其目的是要抹黑

朝鲜,转移国际社会对韩国国内政局的关注。

发言人说,到目前为止,马来西亚警方进行的调查,无论从犯罪调查学还是法学角度,都可谓漏洞百出。马方最初认为死者死于心脏病,但随后在没有任何证据的情况下怀疑死者被毒杀。

发言人说,马来西亚方面迟迟不向朝方移交遗体,是无视国际法和伦理道德、企图将遗体移交政治化的行为。

发言人指出,马来西亚警方错误地认为此次事件背后有朝鲜公民操纵,缺乏客观性和公正性。朝方此前已提出要对该事件进行共同调查,并做好派遣法律家代表团赴当地的准备。朝鲜方面将把此次事件的黑幕揭露

到底。朝方正在密切注视马方今后的态度。

马来西亚警方 22 日就朝鲜籍男子死亡事件召开新闻发布会,公布最新确认的两名事件相关者身份信息,其中包括一名朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书。朝鲜驻马来西亚大使馆在马来西亚新闻发布会结束后发表声明,再次指责马方与韩国合谋将怀疑扣在朝鲜头上。

根据马方公布的信息,13 日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理扎希德 16 日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法随后遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。/ 新华社

## 丹麦法庭再次延长 拘押崔顺实之女时间

据丹麦媒体报道,丹麦奥尔堡法庭 22 日宣布,由于对韩国“亲信干政”事件核心人物崔顺实女儿郑某引渡案件的审理尚未完成,法庭同意再次延长拘押郑某 4 周。

郑某于 1 月 1 日晚在奥尔堡被当地警方以非法居留为由逮捕。2 日,奥尔堡法庭宣布对郑某拘押至 1 月 30 日,郑某随后提起上诉,但被驳回。

丹麦媒体此前报道说,郑某在奥尔堡法庭出庭期间,否认借助其母关系进入该大学。此外,她还否认了对她涉嫌经济犯罪的指控,称从未从三星公司收取钱财。/ 央视

## 孕妇在脑死亡4个月后 居然诞下双胞胎

据巴西媒体 22 日报道,巴西南部巴拉那州一名孕妇在脑死亡 4 个月后产下一对双胞胎。在这场 123 天的“生命之战”中,孕妇家属和医护人员最终用亲情和决心取得了胜利。

21 岁的孕妇弗兰克艾伦入院时患严重脑溢血,3 天后被宣布脑死亡。当时她腹中尚有一对胎儿,只有两个多月大,于是家人和医疗团队决定保持母体运转,让胎儿继续长大。

在这 123 天中,医生需要 24 小时不间断监测孕妇情况,并坚持每日为弗兰克艾伦做超声波检查。直到弗兰克艾伦怀孕近 7 个月时,医生决定让胎儿出生,同时宣布弗兰克艾伦死亡。

/ 新华社

新闻延伸 >>

## 马来西亚求助国际刑警组织协查朝鲜男子死亡案

马来西亚警察总长哈立德 23 日对媒体表示,马方已求助国际刑警组织追查涉及朝鲜男子 13 日在马身亡案的 4 名嫌疑人下落。

哈立德在参加一场公开活动时说,马方已向国际刑警组织申请发布通告以帮助追查 4 名嫌疑人下落,警方认为,这几名嫌疑人已在案发当天逃离马来西亚并回到朝鲜。

哈立德说,对于此前通告的与案件有关的一名仍在朝鲜驻马来西亚大使馆的官员,

马方已通过外交部致函朝鲜大使馆,请该涉案人员现身。他还表示,虽然涉案人员享有外交豁免权,但警方有权查找相关人员录供,协助调查。

谈及另一名涉案的朝鲜高丽航空工作人员,哈立德表示,马来西亚警方可能会对其进行通缉。哈立德还否认了派人去找家属进行 DNA 比对的传闻。他称,马方没有收到家属的 DNA 样本,也没有派人去国外与家

属进行 DNA 比对,目前也没有这样的计划。

另据报道,23 日早晨,朝鲜驻马来西亚使馆一名官员对守候在使馆门外的媒体否认了有关朝鲜大使馆二秘官员涉案的说法。马来西亚警方 22 日公布消息称,一名朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书与朝鲜籍男子死亡事件相关。朝鲜大使馆随后发表声明,指责马方与韩国合谋将怀疑扣在朝鲜头上,称这是对朝鲜主权的“极端羞辱”。/ 新华社

## 英国“脱欧”被索600亿欧元“分手费”

欧盟委员会主席容克 21 日警告英国将为“脱欧”支付“昂贵”账单,且未来有关各方在英欧关系结构上需要多年才能达成共识。容克当天在比利时议会发表演讲时说:“我们的英国朋友需要知道——他们已经知道——‘脱欧’不会是小代价或零代价的。英国人必须尊重他们做出的承诺……账单将会非常昂贵。”

虽然容克未提及“账单金额”,但有英国

媒体援引消息人士的话称,欧盟方面将要求英方在未来 6 年内支付 600 亿欧元(约合 632.7 亿美元),用以分担其加入欧盟时认可的各种计划和项目的费用。

容克在演讲中还表示,虽然“脱欧”谈判需要两年,但未来有关各方在英欧关系的结构上需要多年才能达成共识。他还重申,除非英国同意人员自由流动原则,否则不可能留在欧洲单一市场内。/ 央视

## 韩国女性预期寿命将超过90岁

最新研究预测,到 2030 年,韩国女性预期寿命有望达到 90.8 岁,居全球首位。值得注意的是,以长寿著称的日本女性排名下降,而美国女性预期寿命在发达国家中排名靠后。

有望突破 90 岁关口

英国帝国理工学院带领的研究团队调查了 35 个发达国家和新兴经济体的人口寿命状况,将研究报告发表于 22 日出版的英国《柳叶刀》周刊上。

长期以来,科学界认为人类平均寿命难以突破 90 岁关口,但最新预测打破了这一上限。到 2030 年,韩国女性预期寿命有望达到 90.8 岁,男性预期寿命有望达到 84.1 岁,均居全球首位。在调查的全部国家中,女性预期寿命普遍超过男性。

在排名靠前的国家中,法国、日本、西班牙、瑞士女性预期寿命有望达到 88 岁;澳大利亚、瑞士、加拿大、荷兰男性预期寿命接近 84 岁,排名靠前。马其顿女性预期寿命接近

78 岁,塞尔维亚男性预期寿命约 73 岁,均排名垫底。

美国排名相当靠后

长期以来,日本、韩国女性预期寿命较高,这与其肥胖率偏低、女性烟民比例较少等有关。谈及此次韩国女性预期寿命跃居首位,研究报告分析,这与韩国经济发展良好、儿童营养状况好、血压较低、医保机制合理、医学技术发达等因素有关。

在 2015 年的类似调查中,日本女性以 87 岁高居榜首,韩国女性排名第四;而在今年榜单中,韩国女性跃升至首位、且突破 90 岁大关。值得深思的是,美国人均寿命在发达国家中排名相当靠后,女性、男性预期寿命分别为 83.3 岁和 79.5 岁,排名分别从第 25 名下降至第 27 名、从第 23 名下降至第 26 名。

研究报告说,美国这一状况归咎于缺乏全民医保、儿童和产妇死亡率偏高、杀人案频发、肥胖率偏高等。/ 央视

## 一项最新研究报告称 现代房屋有助降非洲儿童疟疾风险

一项刊登在美国《科学公共图书馆·医学》杂志上的新报告显示,在撒哈拉以南非洲地区,与传统茅草屋相比,现代房屋可能有助降低当地儿童感染疟疾的风险,未来可结合其他措施更有效防控疟疾。

数据显示,2008 年至 2015 年,这些国家的儿童疟疾感染率下降了 9% 到 14%。在排除当地住户家庭财富水平和杀虫剂使用量等因素后,研究人员认为,在现代房屋居

住与撒哈拉以南非洲地区儿童疟疾感染率下降之间存在关联。

不过,研究人员表示,改善房屋质量带来的疟疾防控效果也会受到区域分布的影响。例如,一般来说蚊虫主要是在夜间进入室内叮咬居民,但在一些地方,疟疾通过室外传染更为常见,在这种情况下,房屋对疟疾的防控效果就不那么明显了。

/ 新华社

阿满食品  
AHMAN FOOD

品阿满猪头肉  
好日子无尽头

二月二龙抬头  
鸿运抬头

阿满食品  
1998 2017

阿满食品专卖店 / 专柜均有销售